PLANTILLA DE CORREO ELECTRÓNICO PARA QUE LOS DIRECTORES / PROPIETARIOS DE PROGRAMAS ENVÍEN A LAS FAMILIAS

El cuidado de niños/as está en problemas. Sin fondos estatales continuos para la industria del cuidado infantil, las tarifas podrían aumentar significativamente, las horas de operación podrían reducirse y más programas podrían cerrar.

Como (director/propietario) de (xxxxxxxxx), sé/sabemos de primera mano lo críticos que han sido los fondos federales para el cuidado infantil desde el comienzo de la pandemia, que provocó un mayor empeoramiento en una industria que ya de por sí estaba en dificultades. El financiamiento, que finaliza en enero de 2024, ha ayudado a mantener abiertos los programas, ha dado apoyo a nuestro personal y ha mantenido la matrícula a un precio lo más razonable posible para usted.

Si el estado no continúa con los fondos de este programa de Child Care Counts en el próximo presupuesto estatal, podríamos vernos obligados a aumentar la matrícula y/o reducir los salarios de nuestro personal.

Así que, por favor, actúe y escriba una carta a sus representantes electos. Usted puede ayudar ahora mismo. ¡Es fácil! Tómese un momento para usar una plantilla en línea previamente escrita y así enviará automáticamente una carta a sus legisladores. Por favor, personalícela también con detalles específicos de la propia experiencia de su familia. Además, comuníquese con su empleador. Comparta con ellos lo importante que es el cuidado de niños/as para que usted mismo pueda ser un empleado consistente y confiable.

Si tiene alguna pregunta, háganoslo saber. Nos sentimos honrados de colaborar con ustedes en el cuidado de sus hijos y queremos trabajar juntos para lograr lo mejor para los/as niños/as, las familias y el cuidado infantil en nuestra comunidad. Para obtener más información sobre los esfuerzos realizados por Raising Wisconsin, visite www.raisingwisconsin.org. 



MENSAJE PARA LAS FAMILIAS EN LA LISTA DE ESPERA

Gracias por habernos contactado sobre la inscripción en nuestro programa. Sabemos que encontrar cuidado de niños/as en nuestra comunidad y en Wisconsin es extremadamente difícil en este momento. Dado que actualmente no puede inscribir a su hijo/a en un programa de cuidado infantil, considere enviar una carta previamente escrita a los legisladores de su estado y/o informarle a su empleador sobre la importancia de los fondos estatales para garantizar que el cuidado infantil sea accesible ahora y en el futuro.
